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I (2000)AFBIJHEH]  2H:(2200)EHYLAS S AINA B (2210) 2 2H 22 KBt (2212) R 2 248l & HIAIES: (120) B A= A Y| EENEERED
ok = 7S I R == ] im}
of &b oH AF 2 ol =
Xt BB MIE. HIMIE = of & = A 2
7,200 7,200 0101 AR =AY
o XMZ AR ZZAIY
- A 400,000 x1%x128 = 4,800
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o XIZE XY
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72,0172 140,000 x32%H x 122 53,760
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of oF o AF = 9l =
B ME NN = o & M = oA
15,024 11,268 3,756|01 AMBIZE X253
o SOIZST MHZEH| 313,00024x4%x128 = 15,024
13,046 10,435 2,611/09 U222 QAB AT
o JA2LR
- =3 65,0002x5%x128 = 3,900
-S4 4,000 x58x22Yx 128 = 5,280
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i = S == S i}
O]l At o A = 9l 2
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
o g -H.-& INsgdd N8 T =4
5,000 x102 x 1690 & = 800
o AHFEE ZLHRH 3929 SAH|
5,000 x60% x23 = 600
o DISHAUN BL1E OHI(01Y)
10,0002 x60H = 600
(m) 180
(Al 420
200 [= 517,003 & 12,842 1 0]
AHSS Ol A 1,158,889 275,694 883, 195 (2 0 Jl 18,663 Al 610,381 |
210 [= 517,003 & 12,842 1 0]
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202
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2t = M od o H mi
of &b o | - A = Sl %
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(21) 1,000
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o FABAHXZA H) L A=HIIZS Hal
20,000,0002! x 14! = 20,000
12,392 0 12,392|02 2+2Id]
o URBAHA ZS=TA 642,320,000&x1.43/100 = 9,186
o SABAHXNZ A AZZA
151,900,000 x2.11/100 = 3,206
5,141 0 5,141/03 Al&20HYI
o URBAA ZS=TA 642,320,000€%0.63/100 = 4,047
o SRABAXZ A AEZA
151,900,000 x0.72/100 = 1,094
405
KHAE S 96,557 10,344 86,213
96,557 10,344 86,213|01 XHAIL S EF SH|
o UREAHA O REHIRY
e A 4,000,000 x40 = 16,000
(=) 10,666
(Al 5,334
MBSt A D) 60,000,0008 = 60,000
(=) 23,333

- 154 -




XH:(2000) AFSINEEHI 2+ (2200) AL MBS HINA B (2210) 2 A 22 ME: (2212) B A MIMIEE: (210) 2 ALY 2] [oe @]
2 = ¥ o9 = | oy m
ol o o | - A = 5 =
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
(Al 36,667
o BAXA SHEIA JAU(EI|,HE)
4,000,000 x2CH = 8,000
(=) 5,332
(Al 2,668
o BIYAHAZIRNE AH| P2 7,557,0002 = 7,557
(21) 5,038
(Al 2,519
o SHEXAEHAIY SEQ 5,000,000 = 5,000
(21) 2,500
(Al 2,500
220
XEHI AL 156,653 238,279 A81,626
206
X 2ul 18,773 24,312 N5,539| o BIHAS otEH]
- 222 a4 35,0002/x300 ¢4 = 10,500
- RIRE PHAE 80,000&x70¢ = 5,600
o 9oz SIY| 1,4852x10 £ x180Y = 2,673
207
o Ol ety 24,450 47,800 23,350
24,450 27,800 A3,350(03 Al& ™ Y|
o OOI XA AL ol Al (HIVI/2, 200T)

- 185 -




(2000 AFBIOHEHI B (2200) BAL MBS ZINA B :(2210) 22 22 Mgt (2212) g PEABT K A8 : (220) KERI AFES ERENELEE
i = dod = | oy i}
of &b oA AF = 9l =
.2 HE Mg = G & M= oA

1,500,000&x121 & = 1,500

o OIOIZ=Z AL Al (2HIIEAISE, 100T)
250,000 x49|1 & = 1,000

- SEBA 80,000&x3071E = 2,400
- SHBA 90,000&x3071& = 2,700
o 2= H A Al (200me) 80,000&x52|EXx2E = 800

o DX (SAAHS)B A A2 (200m2)

120,000 x57| € = 600
o YA 30,0002x80€ = 2,400
o ZUMNIZHUHI 100,000 x15&x18 = 1,500
o ZUNZ +SHX(EZBAR) 8002 x2,000H 1,600
o =EAAL AIEXI(100T) 15,0002 x30S 450
o BIEAK 60,0002 x40S 2,400
o HElHAE A2E(18E FADIQ 145)

100,000 x15% 1,500




I (2000)AFBIJHEH]  2H:(2200)EHYLAS S AINA B (2210) 2 2H 22 KBt (2212) R 2 248l & HIKIES: (220) Kt HIAFES EEIEERED
ok = 7S I R == ] im}
of &b oH AF 2 ol =
Xt BB MIE. HIMIE = of & = A 2
o APl HAPIE 350,000 x6Set = 2,100
o ANEUSDZ A HLAXE AIA(CEH2EQ 195)
100,0002 x305 = 3,000
o HEZIRE HAIE Al
5,000 x105x 103 = 500
307
0I2+0| & 27,900 32,300 A4, 400
27,900 32,300 A4,400/01 222 RS H
o BAXA FBoo=
- YUBIXI2 OJoFE(FT|)
1,200,000 x 1} Ax 122 = 14,400
- 22X2 o= 100,000 x20H Ax128 = 2,400
- SHYRIZ OJoFE(FI| L)
2,500,000 x21 A = 5,000
o BEAXA 92AQ2=E ¢
- B 300,000 x7H A = 2,100
- XD(EI,UE) 1,000,000 x200 A = 2,000

- 157 -




%:(2000)APSIHE ] 2H:(2200) BHUMBENE :(2210) 2222 Mg (2212) 2 PR A HIAHI8: (220) KERI AL EREESEEE]
2 = S i)
of &b o o 2 ol =
B MHNE MY = of & ¥ = A
- BEH(EDI,OB) 1,000,008 x2M & = 2,000
401
NPT 63,000 54,000 9,000
]
63,000 54,000 9,000/01 Al&H
o ME EEAX L
- E Y ZprIC &R 3,000,0002x 14! = 3,000
- YHEH(CIP) L OHLjARQ! 3,000,0008x 141 = 3,000
- AEHl OI™AX 2,000,0002x14! = 2,000
o ME BEEAXBA
- UT(CIP) L CHLHAE 3,000,0002x 14! = 3,000
o SRALANZ A PN 83,7982x358 M 30,000
o BAL SUYULTA 7.,000,0002x 14! 7,000
o SHHEAXA W22 % 22
6,000,000 x 14! 6,000
o HULTATA ALSIM J|BRE(92.41)
9,000, 000! x 14! 9,000

- 188 -




2AX L =08 &4

1,600, 0003 x4CH

=
Hh
0lop
righ

(i

10

A

u}
la}

BHEIZ A HIS

bl

Bl = &

2,000,000 x 1CH

500,000&x10H

450,000&x1X

110,000& x1&

120,000& x 1=

95,000&x1L

135,000& x 1

220,000& x1=

170,000& x 1

70,000& x35

ZH:(2000) AFE) OH EHY| (2200) 2 H U A &t s (2210) 222 Mgt (2212) &R E22HSH A NIAIE:: (220) KFAIAFS [ &S]
2t = H m)
o | B A ol =
R ERLE = = A 2
405
THabz = bl 22.530 A57.337
22.530 A57.337/01 XAHL S E2 =]

6,400

2,000

500

450

110

120

95

135

220

170

210

- 189 -




]

gk

[t

q]

__Ao
H

(220) ZHAI AHS

MIAIE:

|

RO
0
i)

iy

H

4

2

L

a0

(2212)

Mg

NEL]

3

:(2000) At

250
370

2 x 1=

2 x 1=

o
—
o
s

Il
250,000
370,000

Pl l=1G

I

[—

2

Ko
™

ol

<
30
J

ol

-

KO

ME
Klo
n0
Y

<
)
H
oll
o)

0

8,000

=
[=)

x4

=

o

2,000,000

2,000

Ax10H =

o
=

2,000,000

)
A
3l

Hr
o0

Rr
oJ

0

E|
=
H
)
pd
3
<
=)
or
00
=
3
00
=
EIRT

o

-
s

o

PN

1,500

X1 =

=

o

1,500,000

© phOllEHDI

- 160 -




I (2000)ALSIHEHI B (2200) B AL MBEANA B (2210)2 A 2HE M (2213) R 21 S 2el MIAIE: (110) 0121 ] EENELRE)
i = S == S i}
of &b o AF 2 ol =
.28 NE . HAE = of & % = oA
2213 [2 159,187 < 443,560 1 0]
gAY 3,083,968 2,156,612 927,356 [2 0 2l 1,241,228 Al 1,239,993 ]
100 (= 6,000 = 54,631 1 0]
A A0 & 550,439 269,269 281,170 [2 0 2l 185,611 Al 304,197 |
110 [2 6,000 = 54,631 0]
01214 479,831 205,506 274,325 (2 0 Il 185,611 Al 233,589 |
101
o121 479,831 205,506 274,325
49,494 17,910 31,584/09 ¥goIF
o NBEX(SLUXE) L YAt o2

- Jle3 44,0202x2%Hx3002 = 26,412

- 03 1,100,5002! x2Hx300% = 6,603

- YEEIH 1,100,5002Ix22x100% = 2,201

- oxtAg 44,0202 x2Yx 17 = 1,497

- FH4E 44,0202 x2Yx52 = 4,579

- AZe2esy 8,260 x2Hx22AI 2tx 128 = 4,362

- HuZ Al 80,0008 x2Hx 128 = 1,920

- NEEXY 30,0002 x2x 128 = 720

- 161 -




]

3ka

4] [EH

X

H

1,200

71,730

Yxi2gd =

2l X2

=

Il

50,000

aflsf

(110) ¢!

t

S

S

ALl

c

b

X 14

=

o

71,730,000

22

b

a0

(2213)

Mg

NEL]

3

:(2000) At

N~ [Te) Lo O (e} Al IO O M~ e 0]
— D (<o) LO [e0) D NN~ WO ©
© © © N~ S OO 0
N ~ ™ ™ oV N~ oo —
I Il Il I} Il Il Il
oll F TUHRT ¥
3 ™ == KN
= 2 ot R
& % S &
= S o 8
& - S o
= B 5 = S
ot L N ~
o 50
30 a0 I+
IF I+ 3
o Ca a wro 50 0
S =3 I RS w O i
MR KX o 0% o g b=
08 MHE . & = e i
= ™ | = < = g H_u_v g m_ 20
X WX W omx m oW ~ X
W Rw = I _
K o o K <+ S ~ ulo 0 ar
I8 M8 w 5 L oo
- R- oW oo oL RI =
U > 50 W oM = w0 ol SEEY
ol 10J o ol < = no
0 0 0

242,741110 LAIAISE 12

E|
D
&
W ©
N~
e ]
)
K/
N~
™
= (ep]
o -
(@]
- <
<J
=
or
00
=
=
00
=
=

o

-
s

o

PNy

- 162 -




]

gk

(e

q]

__.Ao
H

aflsf

J
ol

(110)

MIAIE:

c

)
A0

b

22

L

a0

(2213)

Mg

2 eI

:(2000) At

11,698
39,000
21,032

Il

6,270

1x8.74% =

=

o

71,730,000

o
ol
I+

A

100

35,865
5,850
19,499
10,516
3,135

Fx14
X8 . 74%

7=

o
[ulnd

o
[uind

35,865,000
35,865,000

0

ok

Ik

]
a0

55,177
20,000
35,177

2 x 14!

=

o

55,177,000

4,823

1x8.74% =

=

o

55,177,000

]
Ik

il

0
iy

<

o

0 O O W
N O O ™M
O O O o
— O MmN

—_ e~~~

ITMHH<

— ~— ~— ~—

2 X

11,035,000

ol
Ik

oJ

E|
=
H
Y
pd
3
<
=)
or
00
=
3
00
=
EIRT

o

-
s

o

PN

- 163 -




X1 (2000) AFEIDHEEH]  2H:(2200) 2 HU A S S AN A S (2210) 2 H 242 Mg (2213) g2 2tel RIAIE: (110) 01 24 ] EEMEEERCE]
n; = P IR m
— of Ao - Hl - A = ol %
& 2 E HE MM = o & | = oA o - = -
AEE Jjaedg2 11,035,0002x8.74% = 965
o ZIOIEHRIIALS
- olgol 26,200,000 x 14!l = 26,200
(%) 4,273
(71) 14,245
(Al 7,682
- ANRE IR 26,200,0002/x8.74% = 2,290
o EACT ANUAAIY
- ol 15,799,000 x 14!l = 15,799
() 2,577
(21) 8,590
(Al 4,632
- 4BE JaARe2 15,799,00094x8.74% = 1,381
o YWEBAHAIY
- o9 132,315,000 x14l = 132,315
(%) 21,582
(21) 71,940
(Al 38,793
- ANRE JuRu= 132,315,000 x8.74% = 11,565

- 164 -




XH:(2000) AFSINEEHI 2+ (2200) AL MBS HINA B (2210) 2 A 22 Mg (2213) g2 2tel HIAIEE: (110) 1 24 b EEMEEERCE]
2 = S i)
O]l At o A = 9l 2
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
o ZIIAAZEALS (M SHAEFAL)
- oge 4,758,000 x14l = 4,758
(%) 776
(1) 2,587
(Al 1,395
- ANRE IR 4,758,000 x8.74% = 416
120
A A 70,608 63,763 6,845
201
B2 A Y| 39,578 35,603 3,975
37,978 35,603 2,375/01 L2 HY|
o 1.2ty
- BA2Y Abkx2H 3,700,000 = 3,700
- HLZRIAY JIEI2E2H| 3,000,0008 = 3,000
- NZAY JIEISEH| 3,000,000 = 3,000
- H63 2RLASAMIZZH S22 HE
1,000 x1,500% = 1,500
- SHIEEEAE X2 2 D2 Y 222 HEF
10,0002 x200 = 2,000

- 165 -




]

gk

EE

H

:(120)

t

S
>

ALl

c

i
A0

b

22

b

a0

(2213)

Mg

NEL]

3

:(2000) At

(@) o (e} o o o0 (e} (e}
o o (@) o o «© (@) o
Al — —
__.A._ Il I I Il I I I .AD._W I
on 0 =<
S < A0
- <
" 0
B n0 _Jm_
— = ™~ _ -
) = ok X0
~ = o oK
o ) — oF -
R £ m or > = 3
= - E <0 —
ok 0 ” ujo =
i O o 0 30 ) K] RT
g ) ] b
iy - oK o1
o0 o0 ~ M o % _ %
= wooo o e 39
0 ol Rl o - of < X o x
|3 <o 80 8 N8B = 0k 80 80
2 =S wrS W= Wy g = 0 %o X
3% Wwx 3 D% Vg ozme o om W kwm W
e S8 §# & ngd 5& ° " & M
38 W8 #H WS S22 M o W < o S me
RIS o&ls o HE k8 M8 M X 3 o8 8
we  H- o Y B O+ o N N =BT ORT
N o <
| | O | | | O | O | |
(=R
<
= Ko
M 3r
o<
A=
ar
<
=
or
or
00
=
=
00
=
= |
£l
K0

- 166 -



]

3ka

==

H

(120)

MIAIE:

c

)
A0

b

22

L

a0

(2213)

Mg

NEL]

3

:(2000) At

o (@] (e} (e} (@) (@) (e} o o o
(&) LO o (@) < N~ o0 o (@) o
~ - < @ S =~ 2 s >
l — — — < —
I} I} I I Il I Il Il I} I}
K
o} 30 B0 &0 o0
(@) [e @] D (o] o
[N} > > > o
= w oM o S
oH o o o o
(@) o (e} () [e]
() (@] () (@) ([e]
_ S > > > >
™ - o o o <
(@) [ap] (5] (ep)
o =) — — — _
U0 <l
<k Mo
u < - <0
00 S 7
“ F o o o ny
o 0 SFooo<F nJ =
10 E T = Nm &
_ o ~O "0 — or S s
__2 __9 < __2 ”_”_.__. D—l < Ll._ <
ol % ® N 3 ok ) — ol o
B N N I~ =TI " S
< " <~ R RS o po B R
W oT o K0 KO g o <R KX
S T8 n0 AN S Ko Gy 30 Ko op oF of
°S MHM<e &N V8 TmT WA H O m M RS &S
RS N3 0 ol s W 70 ] 1[3] 0 x 0= W<
T T W O H®Y v s @ o m o+ s g€
rs) ©
| | | | | | | | | |
0 0
(=R
<
o Ko
W 3r
o<
g =
2r
<
=
0
o
00
=
<
00
=
= |
£l
K0

- 167 -



]

3ka

[t

q]

__.Ao
H

(120)

MIAIE:

c

)
A0

b

22

L

a0

(2213)

Mg

NEL]

3

:(2000) At

Il

Mo

0+
i

~J

Kl
&._m

0

-

~J
K-
Ay
i
0

350

al
=

X7 x10

=

o

5,000

Mo

0+
i

~J

Kl
K-
ol

Ay
TH
i[g]
10

720
3,000

3
IR Xl

=

=)
Al
=

2 X1

=

I X6 x4 2 x6
o

=

=p)

o
[und

3,000,000
t2 A d|

5,000

H

t=}

o 9. A€ &H8I= X8I

|
10

0

n
ol
il
iy

.

n0

|.

100
I

o K92

1,600|02

o
E 0
LO
<
=
3 g
W > >
[aN] Al
Y
KJ
(@) o (e}
(@] [e0] o0
3 © @ @
— [ [
<
=)
or —
o D
)
00
=
3
00
3
EIRT

o

-
s

o

=}

200
500
600
300

=
[=)
=
==

x5

=

4x1,000

=

40,000

500

=
=)
=]

[und

2x30%

[und

2x30

20,000
10,000&

A5,580|01 =LHOHI

- 168 -




I (2000)AFBIJHEH]  2H:(2200)EHYLAS S AINA B (2210) 2 2H 22 KB (2213) et p A 2 22 HIAIES: (120) B A= A Y| EENEERED
ok = 7S I R == ] im}
of &b oH AF 2 ol =
Xt BB MIE. HIMIE = of & = A 2
o AUZ| PR=X0OY| 45,0002 x5 x42Lx43] = 3,600
o 2P =Y 45,0002 x4E x32Lx45] = 2,160
o YR8 A=Y 45,0002 x3Ex32Ux43] = 1,620
203
RN 4,200 4,200 0
4,200 4,200 004 BEANSIAY2=ZRIY|
o BAN2Y JR2FXH|(HA:20H)
350,000 x 122 = 4,200
301
bt A 2 5,950 3,000 2,950
5,950 3,000 2,050(10 SHAAH B A2
o H63 DRASQAXNZOMEAL B 2HAIY
2,0002x300% = 600
o =XO=g|D)| HH QI EAMX 2HAIY]
2,000 x300% x23 = 1,200
o 93| EBHAl RUBAZ UASALL SSH B4
5,0002x150% = 750
o XMBII AlSAM DAl 5,000 x40 x5 = 1,000

- 169 -




& (2000) AFSIOHEH] 2 (2200) 2 AL MESHIA S (2210) 22422 Mg (2213) 2222 HIAIE: (120) 3 &= F | (2] A2
o = P E B o
of AF o il - A = 0| =
.28 NS MAIE = of & % = A
o 9220 42AX 0| RLBAAR Al
2,000& x50 x83! = 800
o YRY =3 BADS Al
2,0002x 1002 x83] - 1,600
307
12+0| M 13,500 8,000 5,500
8,500 8,000 500(02 SI2tZ3 ALY X
o BHAE RRIAIAHI(BI2EM=XE3])
8,500, 000& x 10 2~ = 8,500
5,000 0 5,000(04 BIZHSHALE =
o HHADSARS o JIE#MAI L EEAl 2249 ARZDEHA
5,000, 0008 x 14! - 5,000
200 [= 153,187 = 388,929 1) 0]
AL Ol &F 2,533,529 1,887,343 646, 186 (2 0 27l 1,055,617 Al 935,796 |
210 = 163,187 &= 388,929 1l 0]
HERAS 2,281,639 1,642,006 639,633 (2 0 DI 1,055,617 Al 683,906 ]
201
2 8t2AH| 185, 157 144,657 40,500
185, 157 144,657 40,500/01 e H]
o 1.2

- 170 -



X (2000) AFBIOHEIH]  2H:(2200) B HUMEB B NA B (2210) 22 2HE) Mgt (2213) e pA g 2te) HIAIE: (210) 2 EAFY EENEERED
Ot = P I H ml
O & = At = 7| ES
& 2.8t HIE MAIE =2 of A M| = A 2

- dYANE 2E2= M & usiz 7Y

4,240,000 x 14l = 4,240
(%) 635
(21) 2,120
(Al 1,485

- 2Aa 6E0 o0 ALSTAE S22 HH

6,400,000& x 14 = 6,400
(21) 3,200
(Al 3,200

- ZAEH FEHH 27

3,720,000 x 1Al = 3,720
(71) 1,860
(Al) 1,860
- 9Q0tA ALY SOIOIAIXIAIY E22 MIZ
4,000,000 x 14! = 4,000
(1) 2,000
(Al 2,000
- Z2HZUAMY E22 ME 2 DS PY
15,676,000 x 14! = 15,676
(%) 2,352
(21) 7,838
(Al) 5,486
- HUMSAMMAY HEAM L BIIA HEH
1,440,000 x 14! = 1,440
(%) 216

- 171 -




XH:(2000) AFSINEEHI 2+ (2200) AL MBS HINA B (2210) 2 A 22 MIE: (2213) g2 2 2 2] HIAIEE: (210) 2 & AL EEMEEERCE]
i = S == S i}
O]l At o A = 9l 2
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
(21) 720
(Al 504
- 20AY 222 ME 2 D2 PY
3,445,000 x 14l = 3,445
(%) 517
(71) 1,723
(Al) 1,205
- 2ESAMY EB2 2 DSIINM Y
4,700,000 x 1Al = 4,700
(%) 705
(1) 2,350
(Al 1,645
- HIANY 222 ME Y D2 PY
5,820,000 x 14l = 5,820
(%) 873
(21) 2,910
(Al) 2,037
- BEYUADURANY EE2 L DESHE Y
2,236,000 x 14l = 2,236
(71) 2,236
- BEYUDUAIY T L2
10,000, 0002 x 14! = 10,000
(71) 10,000
- HEEE 222 ME 2 s 1Y
3,400,000 x 14l = 3,400

- 172 -




X (2000)AFEIJHEHH] 2+ bi(2210) B2 H e MIE: (2213) g2 2 2 2] HIMIE : (210) 2 = A )
2 S | bl i}
At Il e
I 2 S MIE . NIMIE = A A

(%) 850
(21) 1,700
(Al 850

SUHEASH M 1,000 x869 869
(21) 348
(Al 521

XIOIE MR I ALY 2 M

3,731,000 x 14! 3,731
(%) 560
(1) 1,865
(Al 1,306

EATT ALY E2S HH

2,510,000 x 14! 2,510
(%) 377
(21) 1,255
(Al) 878

St PASBHA OHY L

1,000, 0002 x 1Al 1,000
(%) 150
(21) 500
(Al 350

SHesH U200yl L oIy

266,000 x 14! 266
(71) 133
(Al 133

- 173 -




]

3ka

[t

al

__.Ao
H

340
170
170

X 14

=

o

Il
340,000

At

:(210)

t

S

S

ALl

c

b

o N O W O Al LOM™M O T MmO D [ tolTe) o O O
O O < LH O M~ O Al AN — 0O 0O Al A [ XTe N e)
~N = oA O oA ® M~ <O ® S D S~ 0
<t Al — o< < Yo} al
I Il
= ol H~
> + —
mw_ o
S if
o o0
= aik
o ol
KT u o
] ~ _
i Kl 50 ok
o0 = OH ]
O 30 H
) 2 iy N 10
2 = = _EI_ " 0 3T
Al 3 % = < %
20 30 % gy O o 0 o
~ = o Rl S TS a8
Ry 30 S 70 < T < w <
iy A< 30 8 H3 RS
1[d T3 N < U ® 0 °
70 H = %0 o w

22

b

a0

(2213)

Mg

2 eI

:(2000) At

E|
-
H
)
pd
3
<
=)
or
00
=
3
00
=
S

o

-
s

o

PNy

- 174 -




]

3ka

EE

X

H

1,750

1,500
1,500

(A

At
p)

:(210)

t

S

S

ALl

c

b

O Al ©O o O O o O O O O un w o O O O
< O M o O O o O O O M O ™M o un o
— — [ap) — — —
_ 3l
u (e}
Il Il W.T I Il I} Dl
T WH= R 5 DX BURZX HR=< T
R == 2 == g=== === 5
o n <
S = oH Ki
< 113 38 =
m < < - =
™ 3D _ = © D
E Ho o)
Hio = u
i = o o
= = ~ 00
o S ol = _wm
_ Ok s Il
00 <+ ok o =
|
<F 20 B0 Bl B0 0 _o;m B0 ok
30 ERS S m KE 8 30
< " X K0 X R 2l X -
Gy = ou 0 U Ho o o
H I+ 8 S8 X0 S I+
iff] < ok < B <4< <
70 o0 w0 3o © no R © a0

(o1

o

1x150

=

o

10,000

22

L

a0

(2213)

Mg

2 eI

:(2000) At

E|
-
H
)
pd
3
<
=)
or
00
=
3
00
=
ERT

o

-
s

o

=}

- 175 -




XH:(2000) AFSINEEHI 2+ (2200) AL MBS HINA B (2210) 2 A 22 Mg (2213) g2 2tel MIMIEE: (210) 2 ALY EEMEEERCE]
ok = 7S I R == ] im}
O]l At o A = 9l 2
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
- HABAHEH NRAZALX 193 2
10,0002 x20H x33| = 600
(21) 300
(Al 300
o 2.2
- BAANAED HBOIHASIALY QEDSH|
400,000 x3 = 1,200
(21) 600
(Al 600
- ALSTHM2I} FNTP S D SH
3,000,000 x 14! = 3,000
() 450
(21) 1,500
(Al) 1,050
- ZHMINSA XHDE AEDSH
300,000 x> = 600
(%) 90
(1) 300
(Al) 210
- Y928AER e nNSY| 1,500,000 x2% = 3,000
(%) 450
(21) 1,500
(Al 1,050

- 176 -




]

3ka

EE

X

H

300

At
p)

:(210)

t

S

S

ALl

c

b

22

L

a0

(2213)

Mg

2 eI

:(2000) At

© o0 o O O [ XTo e} Al © © OO OO (@)
— O W0 O — O [Yo RN QNENQN| [e)lNe)Ne)) o O O O (e}
— M~ A< < AN A MO ™M O M O M~ (@]
ol — — o o~ ol
Il I Il Il I Il
=< BIWH= N =< N =< HR=< ™
— — AN — — — — — — —— — o
o S
& o
k=] 8 S
0 o <
E & S
ur —
i 0
. - 0 )
= r m ¢
= o ur <
_ — ur oF nO
) D —_
Al o o = o
B El ar ol = 0 E 00
R 50 ur ol 2 oy 0 o <
& oF Kl B0 nx = g =
ol % — © 0K on ) X =0
< o =< N RIS m & "
T8 0 o % WS &0 S 0
H < E H S ]S <F W< E
b L R 1[I 0 < 30 48 Kk
0 iy 20 T ST o & T &l
| | ~ | |
0

E|
-
H
)
pd
3
<
=)
or
00
=
3
00
=
ERT

o

-
s

o

=}

- 177 -




XH:(2000) AFSINEEHI 2+ (2200) AL MBS HINA B (2210) 2 A 22 Mg (2213) g2 2tel MIMIEE: (210) 2 ALY EEMEEERCE]
ok = 7S I R == ] im}
o & = At = 0 2
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
(21) 1,000
(Al 700
- 2oZglY EMl 20Ns LAY
100,000/ x2H x 183 = 3,600
(%) 540
(71) 1,800
(Al) 1,260
- Z2ESCIYAMY 2K 3o Eaag
70,0002 x102x13] = 700
(%) 105
(1) 350
(Al 245
- NEEBAIY H2AY ¢
100,000 x6H x 103 = 6,000
() 1,500
(21) 3,000
(Al) 1,500
- YA MAA ST 100,000 x1¥x125] = 1,200
(%) 180
(71) 600
(Al) 420
- EAHANAED HRIOIHASTAIY NS LAY
100,000 x4 x 103 = 4,000
(71) 2,000
(Al) 2,000

- 178 -



XH:(2000) AFSINEEHI 2+ (2200) AL MBS HINA B (2210) 2 A 22 MIE: (2213) g2 2 2 2] HIAIEE: (210) 2 & AL EEMEEERCE]
i = S == S i}
O]l At o A = ol 2
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
- S MY LAY 18,000,000 x 14! = 18,000
() 2,700
(21) 9,000
(Al 6,300
- FABAHHEH I2oAL DS LZAE
15,000, 0002 x 14! = 15,000
(21) 7,500
(Al 7,500
- OIAZESIZZIAY DS 2ASE
100,000 x1Ex103] = 1,000
(%) 150
(21) 500
(Al) 350
o 5.1=2d|
- ZHZLUAY gael 2=
130,000 x5 = 650
(%) 98
(21) 325
(Al 227
- 2SAMY 2s=2 22 130,000x12% = 1,560
(%) 234
(21) 780
(Al 546

- 179 -




]

gk

4] [EH

X

H

At

KA
H

(210)

MIAIE:

c

)
A0

b

22

L

a0

(2213)

Mg

NEL]

3

:(2000) At

350
53
175
122
3,120
1,560
1,560

2l X

o
[ulind

Il
50,000

= 2y

2

<21 0lsAl
Sx8Hx13L x6

o
[

x| Of
© 6.2 &l
5,000

Mo

oF
r

~J

Kl
KF

ol

ar

i
Tl
o

3,600

540
1,800
1,260

3

I x6Hx 10 x12

=

5,0002

0

ok

g

-

<!

ol

2,080
2,080
1,950
292
975
683

(1)

2

ol
=

Hx13LUx4

%8
HI D1 Al
Sx3%x130

o
[und
o
[und

5,000
XIOF
5,000

Mo

Ok
n

~J

Kl
K-
ol

Ay
TH
i[g]
10

E|
=
H
)
pd
3
<
=)
or
00
=
3
00
=
ERT

o

-
s

&t

- 180 -




XH:(2000) AFSINEEHI 2+ (2200) AL MBS HINA B (2210) 2 A 22 MIE: (2213) g2 2 2 2] MIMIEE: (210) 2 ALY | &
i = S == S i}
O & = At = J| =
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
5,000 x6%H x102 x63 = 1,800
(%) 540
(Al) 1,260
o 9. A& ZHISXH
- CO=SZFI| MlA DA 500,000 x2CH = 1,000
(%) 150
(21) 500
(Al 350
202
o H 22,670 10,040 12,630
19,670 7,040 12,630({01 2LHOIHI
o NHokAL EBt=(H3F &A O 45,0002 x4H x4 = 720
(%) 108
(21) 360
(Al 252
o EHANADN HRI0IHASEAIY =239 &40
45,0002 x4 x4 = 720
(21) 360
(Al) 360
o ZHIZIYAMY EII3Q 2 AMOILt &HA 0
45,0002 x4H x5 x4 3] = 3,600
(%) 540
(71) 1,800
(Al) 1,260

- 181 -




]

gk

4] [EH

X

H

At

KA
H

(210)

MIAIE:

c

)
A0

b

22

L

a0

(2213)

Mg

2 eI

:(2000) At

1,800
270
900
630
810
122
405
283

Il

3

5

2 x2H x4 x5
Hx3Ux2

he

2 X3

o
—
o
=

45,000
45,000

K

0

ok

Ik

<J
ol

0

1,260
1,260

(1)

|x7 &

2

Yx2

2 X2

=

o

45,000

A0

K0

ok

Ik

<J
ol

0

1,800
1,800

(1)

2

2 x2 G x4 x5

s

o

45,000

1,000

Hx52x53

2 2

o
=

20,000

R

KJ
KK
ok
al

al
Ho
\d
0

E|
=
H
)
pd
3
<
=)
or
00
=
3
00
=
ERT

o

-
s

o

PN

150
500
350
2,560
384
1,280
896

2 x2Hx8 x8E

=

o

o XIOISHSKIIALY OlsAlzs G
20,000

- 182 -




XH:(2000) AFSINEEHI 2+ (2200) AL MBS HINA B (2210) 2 A 22 MIE: (2213) g2 2 2 2] HIAIEE: (210) 2 & AL EEMEEERCE]
o = S R im)
O]l At o A = 9l 2
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
o PULAHAIY TIIHZ L I& EANH|
45,0002 x3H x3U x23] = 810
() 121
(21) 405
(Al 284
o YEEAHAIY MOILF & TOt3|ol &Aoo
45,0002 x4H x3Y x4 3] = 2,160
(%) 648
(Al 1,512
o HABAHAIY It 2 MOIL &40
45,0002 x3H x6 2 x33] = 2,430
(71) 1,215
(Al 1,215
3,000 3,000 003 =22/ 04H|
o PUBAHAIY MXZ2 GHHS ZHAN
3,000,000 x 1Al = 3,000
(%) 450
(1) 1,500
(Al 1,050
301
UL A2 1,335,073 1,131,082 203,991
1,189,852 1,094,148 95,704|01 A3 B &= 4562
o MEAUAIOIAZAL L SHOFZ2IAI (2,119Y)

- 183 -




XH:(2000) AFSINEEHI 2+ (2200) AL MBS HINA B (2210) 2 A 22 M8t (2213) A2 22 RIMIE: (210) 2 ZAFY EENESRSED

2 = S i)
O]l At o A = 9l 2

I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2

43,404,000 x 14! = 43,404

(%) 13,021

(71) 17,362

(Al 13,021

o UME  HSOF HAAXH 3,527,000 x1Al = 3,527

(%) 1,058

(1) 1,411

(Al 1,058

o AUAR U ALO BEYUDRIAIY AEX R
165,024,000 x 14! = 165,024
(1) 165,024

o D=0t & AASUAIOIAOL 2/2H X

67,157,000 x 1Al = 67,157
() 20,147
(21) 26,863
(Al) 20, 147
o AITHOLOI AN SAtE 2 Z X 500,0002x112% = 56,000
(%) 16,800
(Al) 39,200
o AITHOIOI A JIZER2HA & A2
50,0002 x80H = 4,000
() 1,200
(Al) 2,800
o B|UXLEEK o2H X
326,790,000 x 14! = 326,790

- 184 -




XH:(2000) AFSINEEHI 2+ (2200) AL MBS HINA B (2210) 2 A 22 Mg (2213) g2 2tel HIMIE : (210) B R AFY EENESEE)
ni; = b I R = m
— of Ao - Hl - A = ol %
& 2 E HE MM = o & | = oA o - = -
() 49,018
(21) 163,395
(Al 114,377
o BUEZE AAAY 20,0002 x600% = 12,000
() 3,600
(Al 8,400
o MEMHARAIY 20,0002x300% = 6,000
(%) 1,800
(Al 4,200
o 2R AlaHl X 150,448,000 x 1Al = 150,448
(2) 75,224
(%) 37,612
(Al 37,612
o AZY FHUAX U H=H| 2,000,000 x1Al = 2,000
(%) 600
(Al 1,400
o FOUNYZE MOHEMED| LN HAECHH]
3,052,000 x 14l = 3,052
(=) 2,306
(Al 746
o B o 24| X 150,000,000 x 14! = 150,000
() 22,500
(21) 75,000
(Al 52,500

- 185 -




]

3ka

[t

q]

__.Ao
H

Il

At

KA
H

:(210)

t

S

S

ALl

c

b

22

L

a0

(2213)

Mg

2 eI

:(2000) At

O O W M~ o O O o O O O o O O o O O o OO
1 © ANl W0 o O O O < A [ ToTe] [@XToTe] [@Te N e)
< 1O ANl © O 10 O W a0 O O 0 AN A 0 AN A O — 0
o — 1w m O © W © o — — —
— 40|u Al OO ©
I Il I} Il Il Il
THR< ITWHRZ R BR~RX WBn~N< H~
IS =< T - 8 X =
o s X 30
S 8 S 2
o o S OF
*: S N S
o o <
T
. ~
)
I _ 30
Mm _ D ob
o N E=) < o
= 30 T no 0N o)
4l 8 A _ ER=
= H.AI o_ﬂ_ < o] I_l =<
n = _. B0 Y| ol AL
A R) m P > Rl S
30 A0 SNER 2 a0 e
= ~ M R0 m = ok 1
30 KA T &8 Ok Y 0 3
< ol AN I+ < <k iy = <
T ~ =z o ok = &) N
iy rr B a0 o o oD
0 0 0

117,441|10

E|
=
B
W ~
N~
(a\]
Y
KJ
N
= Al
°© o
AL
<
=)
or
00
=
=
00
=
EIRT

o

-
s

o

=}

- 186 -




X (2000)AFBIJHEH] 2 (2200) 2 B Fo(2210) 2 M 22l MIE: (2213) g2 2 2 2] HIMIE: (210) B E AN 2] [oe @]
2 = ¥ o9 = | oy m
il oy | - & = 5] =
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
(Al 350
HHSHO & 2HH QI EAXF 2HAH
2,0002x300 = 600
(%) 90
(21) 300
(Al 210
22 AR HAX S=H Ba
31,300 x5 x10 1,565
(%) 235
(1) 783
(Al 547
SHIZ UM 29 2tAlY
2,000 x1,280H x23] 5,120
(%) 768
(21) 2,560
(Al) 1,792
2SS ALY URZ2ALL DS
10,0002 x4 x5 x5 1,000
(%) 150
(21) 500
(Al 350
SEALY AN U239 EHAMX S AU
5,000 x40 x53] 1,000
(%) 150
(1) 500
(Al 350

- 187 -




XH:(2000) AFSINEEHI 2+ (2200) AL MBS HINA B (2210) 2 A 22 MIE: (2213) g2 2 2 2] HIAIEE: (210) 2 & AL EEMEEERCE]
o = S R im)
O]l At o At = ] =
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
o 2SAY EAX 2HALYH] 2,000 x1508 %103 = 3,000
(%) 450
(21) 1,500
(Al 1,050
o LOIHAMZE 0l 10,0002 x20x538] = 1,000
(%) 150
(21) 500
(Al 350
o =XOHER|D| KIZALS ZHX 519 EAX 2HAIYH]
2,000 x50 x53 = 500
(%) 75
(21) 250
(Al) 175
o H43] HAHOHZ AlHE =EH|
1,000, 0002 x 1Al = 1,000
(%) 150
(21) 500
(Al 350
o HYXSAIY X239 =HAX SAH|
5,0008x12%x103] = 600
(%) 150
(21) 300
(Al 150
o 2o 2% ZAHALA DEH]
10,0002 x4 x 10 x 11 = 4,400
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XH:(2000) AFSINEEHI 2+ (2200) AL MBS HINA B (2210) 2 A 22 Mg (2213) g2 2tel MIMIEE: (210) 2 ALY EEMEEERCE]
ok = 7S I R == ] im}
O]l At o A = 9l 2
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
() 660
(21) 2,200
(Al) 1,540
o O|S2H22IY S2HASCA ELDE oY
45,0002 x4H x3Y x4 3] = 2,160
(%) 324
(1) 1,080
(Al) 756
o ZHACIA 52 o 130,000 x4 %25 = 1,040
(%) 156
(1) 520
(Al 364
o QUAR U AL} BEYUDUCIAIY FAUADA EHAX 2HAYH]
2,0002x300 x23] = 1,200
(J1) 1,200
o AUAR U FLO BESHAAUBCAIY IIFULS DEH|
10,0002 x4 2 x 10 x43] = 1,600
(21) 1,600
o EZFOQI XDNHXZ KESAK 2HAIH]
2,000 %202 x43|x 122 = 1,920
(%) 288
(21) 960
(Al 672
o LOoXBHEAY A3 L DSEAX 2HAH|
2,000 x50 x4 3 = 400
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XH:(2000) AFSINEEHI 2+ (2200) AL MBS HINA B (2210) 2 A 22 MIE: (2213) g2 2 2 2] HIAIEE: (210) 2 & AL EEMEEERCE]
o = S R im)
O]l At o A = ol 2
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l A oH = A 2
(%) 60
(21) 200
(Al 140
o SNPAPHA JHAA EIIX 2HAH]
2,0002x300 = 600
(%) 90
(1) 300
(Al 210
o YREH NASALA(SHHI2IIISALE) 2HA]
2,000 x65% x23] = 260
(1) 130
(Al) 130
o ottt XNHASAE 319 EAR S A
5,000 x40 = 200
(21) 100
(Al) 100
o YHEBAH IAZAX WEH
10,0002 x20H x23| = 400
(21) 200
(Al 200
o HABAHEH 3/ L X}AZ AR =AH|
5,000 x17Hx8Ux 122 = 8,160
(71) 4,080
(Al 4,080
o HABAHH 3|2 L X2 AR 2HAH
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R (2000) ARSI DN BH:(2200) 2 HUAMESIAINA B (2210) B A2 MIE: (2213) g2 2 2 2] HIMIE: (210) B E AN 2] [oe @]
i = PSR R e H mi
Ol &b <R | - At = J| =
X B NIEH MAIE = o A % | = oA 2 - -
() 8,600
(Al 8,600
o AMBAMO 20| ME22|0 29H| 24
8,571,000 x 14l = 8,571
(=) 6,857
(%) 857
(Al 857
307
0I2H0| A 675,339 342,807 332,532
268,585 342,807 AT4,222101 9222y
o AUAR AMBZ] FUH P
5,000 x869 x5 & = 21,725
(21) 8,690
(Al) 13,035
o HEUEEAERUH| 85,210,000 x 14!l = 85,210
(%) 21,302
(71) 42,605
(Al 21,303
o ZHIIYAY X224 90,000 x1,005% = 90, 450
(%) 13,568
(21 45,225
(Al 31,657
o EEYUDUPIAIY BIEAA Al 2
60,0002 x30S = 1,800
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XH:(2000) AFSINEEHI 2+ (2200) AL MBS HINA B (2210) 2 A 22 MIE: (2213) g2 2 2 2] HIAIEE: (210) 2 & AL EEMEEERCE]
2 = ¥ o9 = | oy m
o & o oo & = 5] S
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
(21) 1,800
o LOIoXIBE Al&H|(42%) 62,400,000 x14l = 62,400
() 9,360
(21) 31,200
(Al 21,840
o LQIoX| AtE2te 2 PAU(EL AHoIAL)
3,000,000 x 14l = 3,000
(%) 450
(71) 1,500
(Al) 1,050
o EACHT AHUZAAY 2 U HW2R2Y
4,000,000 x 14l = 4,000
(%) 600
(21) 2,000
(Al 1,400
406,754 0 406,754|05 QIZtREL2
o HYXSAIY o202 X
406,754,000 x 14! = 406,754
(%) 101,689
(21) 203,377
(Al) 101,688
401
AlAH Y 15,000 0 15,000
CHHI
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XH:(2000) AFSINEEHI 2+ (2200) AL MBS HINA B (2210) 2 A 22 MIE: (2213) g2 2 2 2] MIMIEE: (210) 2 ALY 2] [oe @]
Ot = P I H ml
O]l At o A = ol 2
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
15,000 0 15,000({01 Al&H]
o SR ABAHA AX|H| 15,000,000 x 14! = 15,000
(%) 2,250
(1) 7,500
(Al 5,250
405
A S 48,400 13,420 34,980
48,400 13,420 34,980|01 XA SEFH SH|
o COEHI|(LHIE =XFD|) ¢

7,500,000 x 14l = 7,500
(%) 1,125
(1) 3,750
(Al) 2,625
o NESHE=HI|Q 35 1,500,000 x1Aa = 1,500
(1) 1,500
o MI|EMII 3F 5,000,000 x14l = 5,000
(%) 750
(1) 2,500
(Al 1,750

o SNPABHA FHHl L HE RY
20,900,0002 x 14! = 20,900
() 3,135
(21) 10,450
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R (2000) ARSI DN BH:(2200) 2 HUAMESIAINA B (2210) B A2 Mg (2213) g2 2tel MIMIEE: (210) 2 ALY EEMEEERCE]
ok = 7S I R == ] im}
O]l At o A = 9l 2
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
(Al 7,315
o HEBAHAIYE AEHH R 12,500,000 x14l = 12,500
() 1,875
(21) 6,250
(Al 4,375
o HABAHH 2IIHEII 15
1,000,0002! x 14! = 1,000
(21) 500
(Al 500
220
KR AFSS 251,890 245,337 6,553
207
of Ao ey| 2,950 2,025 925
2,950 2,025 925|03 Al& ¢ 2|
o NERR 22 HUAXAY
- AHZAAHRS)AlQ 15,0002x10E = 150
- BIE2AAF Al 60,0002 x10E = 600
- 2t (s ) A A 80,0002 x10E = 800
- 2t (EHA) A A 90,0002 x10E = 900
- HoHE HA} 500,000 x1set = 500
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I (2000)AFBIJHEH]  2H:(2200)EHYLAS S AINA B (2210) 2 2H 22 KB (2213) et p A 2 22 HIKIES: (220) Kt HIAFES EEIEERED
ok = 7S I R == ] im}
of &b oH AF 2 ol =
Xt BB MIE. HIMIE = of & = A 2
307
0I2+0| & 213,840 221,462 AT.622
213,840 221,462 AT7.622/01 2222
o QAR U Ao AZQ 10,0009/x1,200% = 12,000
o RRUYUEHE AE(QUZ2UXQ 4F) 2
6,2002x22, 000 = 136,400
o QENUNE AZ(2+Y) 2
5,000 x2,400% = 12,000
o HYEZE =APD| 2 I R
2002 x15,000H = 3,000
o BHMAYEK XBAE XA P
12,0002 x60 % x23 = 1,440
o S XDUE BXH P2
10,0002 x80% x23 = 1,600
o ZI|aR)| ¢ 200,000 x2CHx23| = 800
o 92X HARIE ADE(NOIIAR 14=) 2¢
100,000 x 155 = 1,500
o X2 HYAM Y AxnE 22X P
20,0002 x40+ A = 800
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I (2000)ALSIHEHI B (2200) B AL MBEANA B (2210)2 A 2HE M (2213) R 21 S 2el MK (220) RERIAFES EENELRE)
i = S == S i}
of &b o AF 2 ol =
.28 NE . HAE = of & % = oA
405
XHabE S| 35,100 21,850 13,250
35,100 21,850 13,250/01 &L SEH S|
o RRARNCAY 85I 7Y
1,500,000 x2CH = 3,000
o FOHQ XVUXN2 FH(2HY 2EQ 15) P
2,500,0008 25 = 5,000
o X 0ISAZ HHIME 7
- 0S4 ANHES 55 11,500,0002x14! = 11,500
- EST XNAHMADIL 15 2,700,000&x14! = 2,700
o 0154 22IXEFY P 4,000,0008!x24! = 8,000
o BANA(THA) YSEAAAE DS 2AD| 7Y
700,0002 x7 M = 4,900
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ZH(2000) AtSIOHEH] 24 (2200) B L MEEZIHH & (2210) 224 22 Mg (2214)S 72 H8H MIAIEE: (110) @124 ] (=3[ dE]

ok = 7S I R == ] im}
of &b oH AF 2 ol =

st MIEt. HIMIE = of & = A 2

2214 [= 72,879 = 65,373 1 186 |

EREHHMH 4,211,792 3,962,352 249,440 [ 0 Jl 10,105 Al 4,063,249 ]

100 [=2 0 = 0 186 ]

A A 3,713,659 3,497,286 216,373 (2 0 7 0 Al 3,713,473 |

110

ol 4| 3,151,570 2,960,306 191,264

101
o1 Y| 3,151,570 2,960,306 191,264
1,777,352 1,683,463 93,889|01 JI=22
o 22(659)
- 532 2,822,500@x2H8x12&8x1.016 = 68,824
- 62 2,403,100 x 19 x12€x1.016 = 556,674
-2 1,961,200@ x338x12&x1.016 = 789,062
- 82 1,486,000&x6Hx12&x1.016 = 108,704
- 92 994, 8002 x2Hx12&x1.016 = 24,258
- 0182 1,761,300 x 18 x128x1.016 = 21,474
- JIs93 1,455,100@x2Hx12&€x1.016 = 35,482
o GIZSUAK
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Z+:(2000) AtSIOHEEH]  2:(2200) 2 SZOHA &:(2210)2H 22| Mg (2214)S 72 H8H MIAIEE: (110) @124 ] s2H| [ EY]
. N oo oo &5 =0 - & z | x
Z. 2B N AMNE = o & ¥z oA Y
- 42 45,852,000%! 45,852
o 013
- 324% 1,604,478, 0002 x0.95/ 12 127,022
513,001 489,447 23,644|02 4
o 2D2L4Y
- NL2RLY
7,2102 X592 x40AI 2tx 128X 1.016 207,455
- @aNA Aelaesg
EZNA  7,2102x2Yx60AI 2x122x1.016 10,549
CmehoI=XA
7,2102 x4Z x50l 24x 122x1.016 17,581
o Hoiag
- JiE4y
B < Xt 30,0002 X662 x0. 78x 122 18,533
SIS 20,00021x66 % x1.48x 122 23,444
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ZH:(2000) AFBI N H]  2:(2200) 22 2 H(2210) 221 T el Higt: (2214) =SR2 A HIAIEE: (110) 0121 H] S ]
1t = o o "SI E == ] Il N = ) ~
I s ME L AIAIE = o & | = A
- RSB x4
! 47, 7002 X662 x0. 19x43] 2,393
=P 385,6002 X662 x0. 15x43] 15,270
S R=r = P =
25\ 0] At 130,0002 x14Z x 12 21,840
20~254 0] 8t 110,000 x 14Z x 122 18,480
15~20=1 0] 2 80,0002 x5 x 122 4,800
10~15 0 8t 60,0002 x25% x 12 18,000
5~10 0] ©F 50,0002 x4 x 122 2,400
- EXNzead
SA(A=EE L) 40,0002 x 1 x 122 480
HI(SHA A, BY, &AL FOHEEA)
30,0002 x5 x 122 1,800
- ool
2= 40,0002 x54H x 122 25,920
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I (2000)AFBIJHEH]  2H:(2200)EHYLAS S AINA B (2210) 2 2H 22 Mg (2214) 22 A H HIAIE: (110) Q1248 EEIEERED
ok = 7S I R == ] im}
of &b oH AF 2 ol =
Xt BB MIE. HIMIE = of & = A 2
s= 30,0002 x128x128 = 4,320
- HeRZelsy
41202
2,822 5002 x 18 x12& x4.8/100x1.016 = 1,652
=l
2,403,100 x5 x 122 x4.8/100x1.016 = 7,082
62U
1,961,200 x27 S x 122 x4 .8/100x1.016 = 30,989
7202
1,486,000 x5S x 122 x4.8/100x1.016 = 4,349
lss2ue
1,455, 1002 x 1S x 122 x4.8/100x1.016 = 852
- ExgrRag
g
6~72 30,0002x9Hx 128 = 3,240
820! 5} 20,0002x5Hx128 = 1,200
olZyRact
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Z:(2000) ALSIHEHI B (2200) AL MBS B (2210) 2222 NI (2214) S PR HHE RIAIE: (110) @1 248) EEGRE)
2 = & 4 = | |
off &b o AF 2 ol =
g NE HAE = of & A = oA
2t 818,0008x2¥x 128 = 19,632
A5 50,0002Ix43x128 = 25,800
SAJA otE R g LY
10,0002/ x 1% x 128 = 120
HsieEsy 40,0002 x2x128 = 960
DEgesy 30,0008 x6%x128 = 2,160
gHE2R+y 70,0002 x262x 128 = 21,840
102,960 99,840 3,120/03 MU ZAlY|
o HHZAlY] 130,0008x66%x 128 = 102,960
100,320 97,200 3,120/04 DEZXH|
o NELXY|
- 53 140,0008x2&x 128 = 3,360
- 673 130,000 x522x 128 = 81,120
- 8-93(J158~93) 120,0008x 11&x128 = 15,840
160,448 154,781 5,667|05 2= &I

- 203 -




(2000 APBIHEHI  BH:(2200) S HUMBEAINE B :(2210) 2222 HIg: (2214) SRS S KIAHI B (110) 0124 b [(25][ee:Ha]
2 = S im)
of oF o AF = 9l =
B ME NN = o & M = oA
o HEFIH 1,604,478,000&x1.2/12 = 160,448
267,413 257,969 9,444|06 It Xl & H
© It X2l 1,604,478,0008x2.0/12 = 267,413
87,101 43,783 43,318/07 210t2AHH|
o QIR Al 1,650,330,000&x19/360 = 87,101
126,000 116,400 9,600(08 JIEFX 4
o ZEPAL WRTASY
- 2L 700,00024x3&x 128 = 25,200
- BAXL 600,0008x148x128 = 100,800
16,885 17,423 A538|10 LAIAI QIR
o MO ¥ 52 URY
31,3002 x3&x32 33| = 846
o grotolgy
- F 34,6102 x22x180Y = 12,460
- Ot 25,9802 x2 & x30L 1,559
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T (2000) A HEHI 21 (2200) AL MBEZHINA & (2210) 22 B2 Mg (2214) SRR A8 S HIKIE: (120) 2 & S Z bl EENEGREED
o = S R im)
of 4k o AF 2 ol =
.2 g N AN =2 Of & M = oA 2
30,0008 x 10 x5 = 1,500
o 3.ZZRILHA
fAEY 3BR3 1,536,000 1,536
Q3 3.800,0002/x 12 45,600
M523 900,000 x 122 10,800
TAIJA 23 900,000 x 122 10,800
AStEER 120,0002x 122 1,440
SAIIAAE B E 200,000 200
NEXN & 282 1,300,000 1,300
- NSERLREI L 2R3 2,000,0008 = 2,000
o 4. 2944

- o5 40,0002 x12x116 = 4,640

- OIS EAXN2Y 240S BASZ(0/Y)
100,000 x 1< = 100
(1) 30
(Al 70

- 207 -




I (2000)AFBIJHEH]  2H:(2200)EHYLAS S AINA B (2210) 2 2H 22 Mg (2214) 22 A H HIAIES: (120) B A= A Y| EEEERE
ok = 7S I R == ] im}
of &b oH AF 2 ol =
Xt BB MIE. HIMIE = of & = A 2
o 5.17=H|
- oJoAA X TCE 2= 130,0002x3% = 390
- BAXAE £ 2= 130,0002x17% = 2,210
o 6.2
- BA2Y =] 9,400,0008 = 9,400
- BHMEHAQEX OIA22X 24!
5,0002 x8Z x8YU x63 = 1,920
- SOHEQZMEAIY OIA22X 2 Al
5,000 x8% x5 x53] = 1,000
- gt HIAZRR 24 5,0002x2%Hx902 = 900
o 7.94%2
- OENY S2REY A
250,000/ x 1CHx83] = 2,000
o 8.olzH
- 2oy 9912Ix95UXBAI2Hx2 4 x7TIHA = 10,545
- 2= 9912Ix952x5 4 x70H = 3,29
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(2000 AFBIOHEHI B (2200) BAL MBS ZINA B :(2210) 22 22 Mgt (2214) S PEAHT MIAIB: (120) 2 & = 2 b EENEGR)
i = dod = | oy i}
of &b oA AF = 9l =
.2 HE Mg = G & M= oA

- AsH2(0) 991&xX5 £ xHBLx7H = 3,296

o 9. A2 &H8I= X8l

- YYAY |XNBLH(SBS EE)
= 40,0002 x30CH = 1,200
SqyE= 30,0002 X500 = 1,500
- EAHBAAY RXE% 700,000 x128 = 8,400
- HADD| RXL4H| 1,500,0008 = 1,500
- AS|XI
22HA 2,0862x3,443mx0.8 = 5,746
- BAXNLA(ME, &, 0IR)
4,174 x753m' x0. 8 = 2,515

BAX A (EH, Hot, 1A, =)

1,118&x1,739mx0.8 = 1,556
= 10. X & EH|

- TFEAEX 2,714,000&x1CH = 2,714
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2 = & 4 = | |
off &b o AF 2 ol =
g NE HAE = of & A = oA
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A (2000)ALBIOHEHI  2H:(2400) FEH U K AFSI HE &F:(2420) Fe 2 HEE: (2422) A EAIRIA RS KIS :(120) AR A Y| EENEREE)
L = 7SI I == B I}
o & % & = p ES
I 2B MIE HIAIE = N L N~
o MHMZ ARFAY|
- AF 350,0002x1&x128 = 4,200
- I 100,0002x3&x 128 = 3,600
112,800 114,060 A1,26002 N2 X
o NIE XY
- 43 400,000 x12x 128 = 4,800
- 53 250,000 x3&x 128 = 9,000
- 62(21562) 155,000 x 118128 = 20,460
- 72001572) 140,0002x28% x 122 47,040
- 8~92(J158-92) 105,0002/x252 x 122 31,500
38,400 39,600 A1,200/03 SHYR LB =Y

o HeEsy| 50,0002 X642 x 122 38,400

200

AHE Off A 6,463,300 32,740,850 26,277,550

220

XA Abed 6,463,300 32,740,850 26,277,550
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1(2400) =S XA ALBI DS &F:(2420)F

NIgH: (2422) A E ALY

MIAIE: (220) REAI A

(m
in

=

Ol

o

A

=
=

P

6,458,000

32,740,000

N26,282,000

6,455,000

31,955,000

A 25,500,000

= o

,000& x 14

RIS

P
0x
>

R

>
00
righ
o
09!

FA

3,000

58,000

255,000

A LM [HE AL FCHYI

ZH: (2000) At3I OH EHH]
2t =
.2 g A MAE =
401
A&
CHHI
405

A&k =4I

5,300

850

4,450

5,300

850

4,450

-

FE
o
1
e

5,300,000 x 1 CH

10,000,000

10,000,000

10,000,000

10,000,000

401
AN&HLSE

CHHI

10,000,000

10,000,000
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[1)al

1(2000) AtSIOHEEH] 2

J2

AFBIORE &F:(2430) 3% 4H

NIgH: (2432) S & 22l

MIAIEE: (110) @124 ]

| &

o =2(11

o)

o

- 55 2,822,500& x 18 x12&x1
- 6= 2,403, 100& x2&E x12& x1
- 7= 1,961,200& x2E x12&x1
- 8= 1,486,000& x2E x12&x1
- Jlsr= 1,996,600& x1Ex12& x1
- Jls8= 1,761,300 x2E x12& x 1
- JIs9= 1,455, 1002 x1E x12&x1

o | = m
Ao Hl B AF = ol =
ER VY ERLE O N
2430
DaAxA 4,055, 148 6.676.757| ~2.621.609
2432
D27 4,055, 148 6.676.757| ~2.621.609
100
24 AL O) &F 1,028,561 1,191,720 36,841
110
e 901,464 879,124 22.340
901,464 879,124 22.340
282849 285,039 A2.190/01 J1=2

.016

.016

.016

.016

.016

.016

.016

34,412

58,598

47,822

36,235

24,343

42,948

17,741
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Z:(2000) AHBI NI BF: (2400) F AR KK ALBI R Bt:(2430) BRE S Aigt: (2432) SR Bl HIAIE: (110) 1 21H] EENELREE]
2 = S i)
o & = & & 8] x
2B ME L AIAE = of & % = oA
o 40i3
- 324d 262,099,0002x0.95/12 = 20,750
99,180 94,717 4,463/02 =g
o ZW224Y
- ANZel2esy
7,21080x 112 x50A1 2tx 128x1.016 = 48,348
- 9224
54,3132 112x1162x1/4x1.016 = 17,604
o Hog
- JEsg
HH < Xt 30,0002 x1124x0.78x 128 = 3,089
ECIPIES 20,0002/ x112x1.48x 128 = 3,908
- XdsHIEESY
=Y 47,7002 x1124x0. 19x48] = 399
nEst 385,6008x 112x0. 15x43 = 2,545
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I (2000) ALZIJHEHI B (2400) =R ANSI L & :(2430) BT A Mg (2432) BRI B2 HIAIZ: (110) Q121 ] EENEREE)
L = PSR B == i}
o & = & & 8] x
X ohst MNIE ML = o & % | = oA %
- P

d2=EIt=

2540] &f 130,00020x3x 128 = 4,680
20~25\4 0| 2 10,0008 x12x12” = 1,320
15~201 0| 8t 80,0002 x4 x 128 = 3,840
10~151401 8 60,0002x2Lx 128 = 1,440
5~101 01 8 50,0002x12x128 = 600

- He3R+Y
4202
2,802,500 x 12X 128 x4.8/100x1.016 = 1,652
530S
2,403, 10021 X2 x 122/x4.8/100x1.016 = 2,813
EES
1,961,20021x 12 x 128 x4.8/100x1.016 = 1,148

s7T=stH=?

1,761,300 x2E x12&x4.8/100x1.016 = 2,062

s8stH<

1,455,100 x1E x12&x4.8/100x1.016 = 852
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Z:(2000) ALBIHEHI 2 (2400) FEH LRI HALSI NS 8 :(2430) 2R XA Mg : (2432) B2 22l RIAIE: (110)0121H] el
2 = & 4 = | |
o & = At = 0 2
B M HAE = o A W= oA
- S3gRsd
pIESS R
6~72 30,0002 x2&x128 = 720
8203l 20,0008 x12x128 = 240
IEARNMZOISE,IIA
30,0008 x 12 x 128 = 360
AE2REL(EN) 30,0008 x2x 128 = 720
PSP SRS, 40,0008 x1x128 = 480
orEae|ggay 30,0008 x12x128 = 360
26,520 26,520 0|03 MM Z Al
o Yprx 130,0002x1124x128 = 17,160
o HxF 130,0002x62x128 = 9,360
25,320 25,440 A120/04 DELZH|
o 53 140,0002 x1&x128 = 1,680
° 6-72(J1572) 130,0002x52x128 = 7,800
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% (2000) ALSIRHI B (2400) FEHU XIS AN B (2430) BRE A AIE: (2432) BRI 22 HIAIE: (110) Q1 21t (=5[22 e
2 = & 49 = | g im|
o & = & & 8] x
&2 E HE HAE = o & ¥ = A
° 82(0158~93) 1200008 x5%x 128 = 7,200
o ZaAz 120,008 x62x 128 = 8,640
37,387 37,849 A462(05 HEE I
o utx| 262,099,0008x1.2/12 = 26,210
o ZaAz 111,762,0008x1.2/12 = 11,177
62,311 63,082 AT71/06 JHH X2 bl
o utx 262,099,0008x2.0/12 = 43,684
o ZaAz 111,762,00091x2.0/12 = 18,627
19,733 10,514 9,219|07 b= At
o etz 262,099,000%/x19/360 = 13,834
o ZaAz 111,762,0009!x19/360 = 5,899
181,874 177,492 4,382|08 JIEFE 24
o Hadz
- 23 1,527,8008 x62x128x1.016 = 11,762

- 471 -




X (2000)AFBIJHEEH] 2+ (2400) FEAL KIS AFSI N &F:(2430) 2R XA HIg: (2432) 22 2 HIKIE: (110) 01248 EENEERED
t = ST I == e Im]
O AF oM o 2 ol =
X 2 B NIEE. HIMIE = of & o = A 2
- Hozag 111,762,00024x0.95/12 = 8,848
- JiExy
HH 2 Xt 30,0002 x5 X128 = 1,800
S = 20,0002 x11%x128 = 2,640

=L 47,70091x1Bx48l = 191

NEERY 385,6002x 1 x4l 1,543
HoLgotAE

10~15 0l ¢ 60,0002 x42ix 128 2,880

5~10L1 0t 50,0002 X2 x 128 = 1,200
FUDR4Y 46,193 x6Yx1162x1/2x1.016 16,333
NEIFEEESE

6, 13221 X6 2 X50AI 2tx 122x1.016 22,429
0Fr2R4Y  16,352Ax6x3652x1/3x1.016 12,128
2S4S (XH) 10,00021x 1 x 122 120




Z:(2000) ALBIHEHI 2 (2400) FEH LRI HALSI NS 8 :(2430) 2R XA Mg : (2432) B2 22l HIKIE: (110) 01 218] ERNEGRTED
2 = & 49 = | g im|
o & = A - I =
T2 NE AANE = o A W= oA
70,990 66,203 4,787/09 222 Y
o BB Halk?
- Jes 27,6302 x42x3002 = 33,156
- H03 690, 7502/ x4 x300% = 8,289
- HESOH 690,750 x4 x100% = 2,763
- DEEZH| 30,0008 x42x128 = 1,440
- JiEsy 50,0008 x4x128 = 2,400
- HAZ A 80,0008 x4 x128 = 3,840
- oxag 27.6302x42x252 = 2,763
- FR2d 27.6302x42x522 = 5,748
- Ae2esd 5,1808x42x22AI 20X 128 = 5,471
- o=yl 130,0002x4&x25| = 1,040
- A 85,0008 x42x128 = 4,080
95,300 92,268 3,032/10 YLAIAtH QI
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Xt (2000) AFBIDHEEHI  2H:(2400) FEHL K AFEIDHE &F:(2430) 2T A KB (2432) 22 242 HIAIES: (120) B A= A Y| EENEERED
ok = 7S I R == ] im}
of &b oH AF 2 ol =
Xt BB MIE. HIMIE = of & = A 2
120
A A 327,097 312,596 14,501
201
our2 oy 238,425 226,440 11,985
238,425 226,440 11,985/01 Lt
o 1.2y
- 229 gbiagY| 3,280,0008 = 3,280
- ZARY JIEI=EY| 4,648,000 14! = 4,648
- 22 HASE 9 50,0002x105x85] = 4,000
- SEA 22I2E 2Y
SHSERl 2 MIE 400,0002x128 = 4,800
HBE(3EX) 60,000 x8Et Ax 128 = 5,760
- SEA MEE HA(SS7, 2B, EH, 1)
500,000 x 137 & = 6,500
- FO|AY| ormBR| AL 2
500,000 x 122 = 6,000
- DY =¥ mZE 5002/ x10,000% = 5,000
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ZH:(2000) AbBIJHEHH] 21 (2400) =S X A ANSIOHEE B (2430) BRI A HIBt: (2432) 22 22 HIAIBE: (120) 3 AR b EENEREE]
i, = "SI == = ) ) .
of AF o A = 7| =
X 2 B MNIE NN = o & % = A 2

STAIE=S Eoliig

5,600,000& x 13l

BINEFE =
INE=PN|

1,536,000

500, 000 & x2CH

SH=lsl

100, 000& x22

125,000 x2CH

6,800,000 x12&

4,500,000 x12&

50,000&x12&

200,000&x 122

100,000&x12&

1,536

1,000

5,600

200

250

81,600

54,000

600

2,400

1,200
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& (2000) AFZIOHEEHI 24:(2400) FEARL XIS AL OHE &1 (2430) 3324 Mg (2432) S & 2tel NIAIE: (120) B & = I (=3[ dE]

L = 7SI B == B i}
ol A o o 2 ol =
It 2Bt NIEH HIAIE = o & % = A 2
o2 200,0008/x122 = 2,400
ABlET Al22 100,0002/x122 = 1,200
o 4294y
- XY (#52H) 40,00020x1Hx116Y = 4,640
o 5.11=H|
- ZREAZLR 2= 130,0002/x11¥x18] = 1,430
- Hezs 1=y
o= 130,0002x6Zx15 = 780
oF 5} 35,0002/x6%x15l = 210
[=h] 5,0002x6Zx13] = 30
o 6.2&H|
- 2N2Y 2 2,600,0008 = 2,600
- e E HAZRR 24 5,0002x2x150Y = 1,500
- 2HE SAb 2 THGHOIE HIAZRX SA
5,0002! 62 x 122 x 122 = 4,320
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X (2000)AFBIJHEEH] 2+ (2400) FEAL KIS AFSI N &F:(2430) 2R XA HIg: (2432) 22 2 HIAIE: (120) 3 A= A | EEIEERED
t = ST I == e Im]
O AF oM o 2 ol =
X 2 B NIEE. HIMIE = of & o = A 2
o 7.94%2
- SZ=E32 =3 9x 350,000 x10Hx3Y = 1,050
- JIRE 24 DAL X ARt
350,000 x4 3] = 1,400
o 8.0 2
- SYEREUY 9912Ix8 £ x8AI 2tx952 = 6,026
- O L SHECO 2| 20
1,48521x40 £ X5CHx63] = 1,782
- PHIEA Ly
99121x8 £ x2 Al 2txB0L X2 A = 1,903
o 9. AEFHIS X
- AZ2S X
DIRIAIR A 2,0862x745M = 1,555
SIRA(BIHE) 2,0862x305M x6IH A = 3,818
X gt 2,0862x233m = 487
2 HA=XER 4,2002%x680M = 2,871
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T (2000) AHSIJHEHI B (2400) FEHURIGAISIHE 8 (2430) ZRE Y Mg (2432) B2 el MIAIE: (120) 2 4 = Z b ERENELEE
i = S == S i}
of &b o AF 2 ol =
.28 NE . HAE = of & % = oA
- ZESTAE 22T FNULS
50,0002 x5Hx2E X33 = 1,500
- ESTYUU LBAE B4 (I ALH H244)
2,000, 000%x1 A = 2,000
o 10. X2 8|
- #2(5g) 4,202,0008x1CH = 4,202
- BE(2¥) 2,347,0008x1CH = 2,347
202
oF il 23,160 19,880 3,280
23,160 19,880 3,280|01 2404
o FRALEXH 20,0002 x11Hx5Lx 128 = 13,200
o BAANLE YREXOUI(SS)  4,200,0002x14 = 4,200
o T2 (HX0IY) L EE2LR =IO
45,0002 x5 x4 x43] = 3,600
o BAAL Lol TE YR
45,0002 x4 2 x32L x43] = 2,160
203
R ETH| 3,000 3,000 0
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Xt (2000) AFBIDHEEHI  2H:(2400) FEHL K AFEIDHE &F:(2430) 2T A HIg: (2432) 22 2 HIAIES: (120) B A= A Y| EENEERED
ok = 7S I R == ] im}
of &b oH AF 2 ol =
Xt BB MIE. HIMIE = of & = A 2
3,000 3,000 004 BEANSAAYP2=RIY|
o BAN2Y JR2FXH|(HA:13H)
250,000 x 122 = 3,000
204
XA 36,420 36,840 A420
HI
1,200 1,200 0/01 MH2A R =AY
o NMZ ARZAIH|(AX 100,000 x1%x 128 = 1,200
25,620 26,040 A420(02 B2 XY
o XIZE XY
- 52 250,000 x 18 x128 = 3,000
- 62 155,000 x2% x 128 = 3,720
- 7201572 140,000 x3%x 128 = 5,040
- 82,7/s8-92 105,000 x5 x 128 = 6,300
- HAA@H 105,000 x6%x128 = 7,560
9,600 9,600 003 EXILsE=Y|
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& (2000) AFZIOHEEHI 24:(2400) FEARL XIS AL OHE &1 (2430) 3324 Mg (2432) S & 2tel NIAIE: (120) B & = I (=3[ dE]
. = INNE IS m
Ol &b <R | - At = J| ES
.2 g N AAE 2 of &b o s o
o sl 50,000&x108x128 = 6,000
o HEIEFE Y EsH 50,000&x6ZEx12&8 = 3,600
301
LN S 26,092 26,436 A344
26,092 26,436 A344100 SUZERIALHS
o U222
- Jles 65,000&x10Ex128 = 7,800
- A 4,000&8x10Ex22&x128 = 10,560
- wsHl 1,800&x10x22Lx128 = 4,752
- L=
22= 130,000& x10¥x23| = 2,600
2% 5,000&x108 = 50
= O 3,000&x10&8 = 30
- EH9 g=gdl 15,0003 x108x2g = 300
200
AHS Ol & 2,826,587 5,485,037 22,658,450
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Mg (2432) S & 2tel HIAIE: (220) XEAIAHS

[ & ]

in

T

0z

rt

Ol

Y

P

| iml
At
AU
AN2,457,975

206

M= 4l

8,750/ 2t0IS==sH Ate+E

na
Ol

450,000& x 122

1,000,000& x 14!

6,000 x400 %

10,000&x 100

Xl okH|

[

4,6203x80E x33

7,350 x40 x33]

9,000& x500H4

1K)

5,400

1,000

3,000

2,400

1,000

1,109

882

4,500

12,800
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Z+:(2000) AF3I K EHH 1 (2400) FEH L X| 2t 5t (2430) 2 X HIgt: (2432) 22 otel HI I : (220) RERIAHES | &
. N PR = | - At = 7l =
.2 2 ME AN = s A &
ZRIXHH (BRI 2 6F)
20,0002 x7Ex5M 700
o LS23 WHE 227Y
- W8 2,5008/x2, 5004 6,250
- oge 1,000 x2, 5004 2,500
o BEAAN DEIY ¥ 223
- o =gz 86,0002 x200 %= 1,200
- =X 10,0002 x100x = 1,000
- =SgE3So UM <A P2
SN 4,62021x80E x33] 1,109
AT 7,3502 x40 L x33] 882
- 20tS II&RE wiH 10,0002 x2005x13] 2,000
207
oI oK ] 100,000 100,000
100,000 100,000(01 =<l
o BHA ZE3E ML =29
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T (2000) AHSIJHEHI B (2400) FEHURIGAISIHE 8 (2430) ZRE Y Mg (2432) B2 el MK (220) RERIAFES EENELRE)
i = S == S i}
of &b o AF 2 ol =
.28 NE . HAE = of & % = oA
100,000, 0002 x 14! = 100,000
401
NPT 2,675,355 5,245,080 2,569,725
CH|
2,670,000 5,232,000 A2,562,000(01 Al&H]

o WE4{2l0|22 = ZAH(A=4,183m")
200,000, 0002 x 14! = 200,000

o EH422 MHIZAH A=43,952m" )
200,000, 0002 x 14! = 200,000

o QF 2E11N210/22 XA ZAHA=1,583m")

- AAIZAHL 200,000,000&x4.08/100 = 8,160
- AlZHI 191,840,000& x14& = 191,840
o HE4NHe 02 R B0l XIS AHA=3,480m")
50,000,000& x 14 = 50,000
o HEloIBA(SHS) “FAE WA & HEISA
50,000, 000& x29H A = 100,000
o BSIEU AIE=E 72
100,000, 000& x 14 = 100,000
o BFA ZEBE A5 AE=S A2
20,000,000& x 14 = 20,000
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ZH: (2000)AtSIOHERH]  2:(2400) =S XIHALSIOHE & :(2430) S =4 NIgH: (2432) S & 22l NIAIEE: (220) REHI A [2E][EeR: ]
2 = 7S I == i}
o e = & B p) ES
.28 NE . HAE = of & % = oA
o HOIOI2I0I 2 PUZE AXIZA
50,000,000 x 14 = 50,000
o HE2RBH TS AAAA
50,000,00024x 14! = 50,000
o =2l EBF X4 AtY 1,500,000,000& x14&) = 1,500,000
o HZA DYZAY SAZ L OHHB HH(HYL B2E)
- HAEA 200,000,00094x4.08/100 = 8,160
- A&l 191,840,000&x14!l = 191,840
5,355 13,080 AT,725|03 A& 201
o BAAIEAIY ALY
850,000,000 x0.63/100 = 5,355
405
Aot S| 3,500 500 3,000
3,500 500 3,000(01 AHAHL S EF SH
o MASAI F 3,500,000&x1H = 3,500
N = & A 268,511,429 263,204,004 5,307,425
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